Чтобы наиболее эффективно закачивать энергию в систему, емкость конденсатора необходимо уменьшать, когда заряд на конденсаторе максимальный и увеличивать, когда заряд на конденсаторе минимальный. За один период емкость уменьшается дважды. Тогда закачка энергии за один период составляет:
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, где 
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Частота колебаний в системе 
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 кГц. При такой частоте можно считать, что температура накаливания лампочки, а следовательно, и ее сопротивление меняются незначительно. Пусть тогда сопротивление лампочки 
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, тогда за один период диссипация энергии составляет:
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Чтобы в системе осуществлялись незатухающие колебания, необходимо, чтобы закачка энергии равнялась диссипации энергии за период колебаний. Отсюда находим значение для 
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: 
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, отсюда следует, что минимальное значение 
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 соответствует минимальному значению 
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на ВАХ. 
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Ом, тогда 
[image: image11.wmf]3

min

6.6100.66%

e

-

=×=

.
При 
[image: image12.wmf]0.03

e

=

 
[image: image13.wmf]9.5

L

R

C

e

p

==

Ом. Из ВАХ этому значению сопротивления соответствует действующее значение тока равное 
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 А, тогда амплитуда тока в цепи равна 
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